

距北京奥运会  
开幕还有

23 天

体坛直通车

火箭官方宣布签约格林  
姚明休季陪练被裁掉

本报讯 昨日，火箭正式宣布签下今

年首轮 28 号新秀东特·格林，球队同时裁

掉了休季期担任姚明陪练的替补中锋洛伦·伍兹。

根据劳资协议，格林和火箭签下的应

是一份 2+2 的合同，前两年受保障、后两个

赛季则是球队选项，因为首轮新秀的薪水

都是早已设定好的，所以格林新赛季的薪

水将为 80.9 万美元，下赛季则为 87.0 万美

元。火箭这个赛季的第一场夏季联赛昨天

结束，格林拿到了 40 分，火箭最终成功翻

盘，以 100:97 击败了太阳。

徐文

名帅 PK 福拉多胜出  
亚泰正式签约国足前主帅

本报讯 在经过一番激烈的竞争之后高洪波的继任者终于浮出水面，他就是刚刚离开中国不久的前国家队执行主帅福拉多。据亚泰方面知情人士昨天透露，福拉多已经与亚泰俱乐部正式签约，并将于本月 22 日球队正式集结之时走马上任，而此前一直暂代球队教练职务的老帅李旭川则因为年龄过大的关系不再继续执教。在此之前很多人认为前青岛队主帅殷铁生、辽足主帅李树斌以及前河南主帅贾秀全都有可能出任球队主帅，不过最终这些土帅都遭到了俱乐部的否认。殷铁生是因为身兼多个职位，而李树斌和贾秀全的能力并没有得到俱乐部高层的完全认可。塞尔维亚人福拉多则凭借自己良好的口碑以及颇入亚泰高层法眼的执教能力最终笑到了最后。

阿宁

## 遭恶搞！ 李毅代言男科广告

网友戏言：中国足球确实需要健康和自信



医院广告截图



因网友恶搞一夜之间红遍全国的李毅，似乎永远摆脱不了负面新闻。昨天，某专业报纸转载了南京一家男科医院的宣传广告，两则言辞敏感的广告竟然用了李毅的形象照。不少网友对此侵权行为表示惊讶，但也有网友恶搞评论认为广告影射了中国足球的问题。

## 大帝扯上男科广告

在南京一家名为“东大医院”的宣传网站上，有关李毅的“广告”被放在了头条位置，一共有两则。其中一则，李毅低垂着脑袋，下面晒的文字是“东大男科恢复您的自信与健康”；另一则“广告”更加“露骨”——李毅半身裸照配着“小手术解决男人大问题，重振男人雄风”的文字。

对此，有网友开玩笑表示，李毅本赛季在沪

## 李毅怒了：我要一告到底

在中国足坛一直以老实人形象出现的李毅经常受到伤害，一句“我的护球像亨利”让李毅成了网络红人“大帝”，在那件事情上李毅一直保持沉默，此次自己的肖像受到侵犯，自己的名誉受到侮辱，李毅再也坐不住了。

昨天晚上，记者联系上了刚刚赶回深圳家里的李毅，“是问我医院的事情吧，你们不找我，我也要找媒体把这件事情说清楚的。”电话里，李毅开门见山地表达了自己的观点。“我怎么可能去做那样的广告呢，这个广告第一盗用了我的

满队状态回升，而他的反弹趋势可能正是这家医院“看上”他的原因。但如果李毅不是“签约”成为他们的形象代言人的话，那么医院就已经存在侵权的问题。记者随后登录了这家医院的网站，并没有发现有李毅肖像的宣传广告。据南京媒体表示，医院可能已经意识到问题的严重性，迅速将广告从网站上卸掉了。

肖像，第二也对我的名誉构成了侵犯。这样的事情我绝对不可能不出反应的。”李毅在电话里已经怒不可遏了。冷静下来之后，李毅把他的维权计划对记者和盘托出，“第一，我要聘请律师好好研究一下这个案例，我们不打无准备之仗；第二，我这次打官司绝对不是希望对方赔偿我金钱，这不是用钱就能解决的问题，我要告诉他们，做人做事一定要守规矩；第三，正好这段时间我们放假，我有时间去应付官司，我一定要把这个事情告到底。”李毅在电话里表达了心态。

## 网友恶搞：广告切合中国足球

尽管该广告很可能侵犯了李毅的肖像权，很多网友也表达了对李毅的同情，但大多数网友最后还是“联系”到了中国足球的问题上。不少网友调侃说：“自信和健康？这不正是中国足球急需解决的问题吗？”来源于体坛网上的一篇热评如此表示：“乍一看，该医院很有恶搞之嫌。但多看几眼，越琢磨越觉得人家说得在理。现在的中国足球

最缺的不就是‘自信与健康’吗？中国足球‘有病’，‘病情’严重，而且‘病期’很长，这是无可辩驳的事实，然而换教练、换官员、换外教等各项医疗手段用尽，集体留学、魔鬼军训、赛前宣誓等大小偏方都试过之后，‘病情’不见有任何起色。这说明什么？这种情况在医学上不外两种情况：一是患的是不治之症；二是误诊。”

本组撰文 林峰

通通有

百业服务

广告服务热线：0371-63396000 67655128 96888009

刊登时间：周一至周五

## 一人口臭人人难受

咨询热线 0371 66176317

经销地址：同禧堂大药房（市五院对面）商业大厦一楼 怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）金博大负一楼聚仁堂大药房（河医对面）泰隆大药房 关虎屯丹尼斯二楼 世纪联华一楼（东风路店）新郑顺康大药房（人民医院斜对面）新密和合源大药房（文峰路与西大街交叉口向北）登封太和大药房（二院对面）巩义百信药店（市中医院对面）荥阳建业量贩 中牟君达康大药房（官渡购物中心对面）

口腔异味，俗称口臭，它严重影响人们的健康和社会交往。据生理学专家组调查发现：口臭不仅让人自信心受挫，而且男性生理功能会比常人提前衰老 4 年~6 年，精力体力大幅度滑坡；女性更年期提前，皮肤暗淡、易长斑等。

医学证实：口臭源于“积症”（即：食积、肉积、水积、气积）和胃火，口臭为体内火气上扬郁结于

胃导致消化受阻而成，臭气发于口而始于胃，因此除口臭关键要消积祛火。国家中药保护品种愈消消积丸组方源自金代名医张从正的临床医方《儒门事亲》，是能从源头上清除口臭的国药准字号产品，独特的“消积、祛火、除口臭”的治疗手段，能有效清除脾胃脏腑积热，滋阴降火，疗效确切，安全无副作用，快速消除口臭、口苦。

**专家忠告：**在服药期间应尽量少吃火气太重的食物，为了全面治好口臭不复发，患者应在口臭消失后再用一疗程加以巩固，本产品为 OTC（非处方）用药，安全可靠，无需医生开处方，患者可直接到药店购药服用。**特别提示：**为让口臭患者早日康复，特举行买四赠一优惠活动，市内可免费送货。

## 招 聘

## 出国就业招聘 月薪 5 千 -1.5 万元

新加坡知名连锁便利店店长、大型商场、品牌专卖店店员、建筑工程师、施工管理员、建筑画图员、国外建筑工程师及钢筋工、木工、抹灰工。招聘条件：18~40 岁各类高中/中专以上学历往届毕业生；本公司招收业务骨干 3 名，有相关经验，擅长英语，日语者优先。

医学证实：口臭源于“积症”（即：食积、肉积、水积、气积）和胃火，口臭为体内火气上扬郁结于

胃导致消化受阻而成，臭气发于口而始于胃，因此除口臭关键要消积祛火。国家中药保护品种愈消消积丸组方源自金代名医张从正的临床医方《儒门事亲》，是能从源头上清除口臭的国药准字号产品，独特的“消积、祛火、除口臭”的治疗手段，能有效清除脾胃脏腑积热，滋阴降火，疗效确切，安全无副作用，快速消除口臭、口苦。

医学证实：口臭源于“积症”（即：食积、肉积、水积、气积）和胃火，口臭为体内火气上扬郁结于

&lt;p